 
 акционерное общество  «Фирма «Волоколамский текстиль» 
место нахождения: 143602, Россия, Московская обл.,  г. Волоколамск,  ул. Фабричная, д.23

сообщает о проведении годового общего собрания акционеров по итогам 2015 года, которое состоится  «31» мая 2016 года в 11 часов 00 минут в здании Административно-бытового корпуса, расположенном по адресу: Российская Федерация, Московская обл., г. Волоколамск, ул. Фабричная, д.23.
Начало регистрации участников собрания  -  31  мая  2016 года  в 10 часов 00 минут.

Форма проведения общего собрания акционеров — собрание (совместное присутствие). Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров - 10  мая  2016 года.
Повестка дня годового общего собрания акционеров 
АО «Фирма «Волоколамский текстиль»
1.Утверждение годового отчета за 2015 год;

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2015 год;

3. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков по результатам 2015 года;

4. Избрание членов ревизионной комиссии;

5. Утверждение аудитора;
6.  Избрание членов счетной комиссии;

7.  Избрание членов совета директоров.

Акционеры имеют возможность ознакомиться  с информацией (материалами), подлежащей  предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров с 11.05.2016 г по 30.05.2016 г.  в любой рабочий день с 9.00 до 15.00 часов, 31.05.2016г. – с 9.00  до 11.00 часов и во время проведения собрания, по адресу: г. Волоколамск, Московской области, ул. Фабричная, д.23, АО «Фирма «Волоколамский текстиль», здание Административно-бытового корпуса.
К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии: у акционера (физического лица) — паспорта; у акционера (юридического лица) - паспорта и документа, подтверждающего полномочия единоличного исполнительного органа, у представителя акционера — паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.
